

## 祝福祖国

省委常委会召开会议

# 认真学习贯彻习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要指示精神

李希主持会议

“奋进新时代”主题成就展展现重大国家战略在广东释放的强大驱动效应：

详见A2

### 广东“双区”建设 蹄疾步稳



10月1日，中国女篮在赛后合影 新华社发

## 国庆节，她们献上大礼

### 中国女篮28年后再获世界杯亚军

据新华社电 梦想紧握在手中，梦想一定会到达。这是中国女篮时隔28年再获世界杯(包括其前身世锦赛)亚军后，收获的坚定信心。

终场哨响，中国队在10月1日的决赛中输给世界排名第一的美国队。现场助威的上千名中国球迷中，有的嗓子哑了，有的眼眶湿润，他们不约而同起立，用掌声向姑娘们表达敬意，送上鼓励。

追平队史在世界杯最佳成绩的的中国女篮队员们，赛后相

互击掌鼓励，信心写在她们微笑的脸上。中国篮协主席、本届世界杯中国女篮领队姚明走到场地中央，与全队在五星红旗下合影，观众席上身穿红色T恤的中国球迷，高举挥舞着一面面五星红旗，与场地中的女篮队员们构成了一幅难忘而动人的“中国红”。

“我们已经有了下一个目标，巴黎(奥运会)见!”武桐桐赛后放出豪言。这是中国队在本次世界杯10天8赛的高强度赛程中，交出6胜2负的

战绩后收获信心的体现。

这是一支平均年龄不到26岁的年轻球队，队友间亲如家人，历经考验，厚积薄发。李梦说，她们这批球员一起打球很多年了，经历了很多成功和失败，球队的年龄结构处在一个最好的时期。韩旭说，她已经记不清有多少个春节、端午节和中秋节是和队友们一起过的，“我们像家人一样。”

这是一个让世界冠军美国队认可的对手。美国队主帅谢丽尔·里夫说，对比四年前的

世界杯，她看到了中国队的成长。“她们正处于一个非常好的时期，她们是一支非常好的球队。”

这更是一个展现了中华民族宝贵品质的优秀团队，人人甘于奉献、一心只为集体。李梦作为球队的主力得分手，从不多说自己的贡献，而是享受于每个人在团队篮球中发挥个人特点。替补席上的金维娜、张茹、潘臻琦等球员，会在球队需要时在防守端站出来，带给对手高强度的防守，力争每个

篮板球和二次进攻的机会。

主教练郑薇说，中国女篮之所以在本届世界杯取得突破，一是有很好的教练团队，彼此间沟通合作非常融洽；二是球员在场上无论在精神还是技战术层面，都发挥到了最好，做到了极致。

“再‘旭’(韩旭名字的旭)辉煌，中国有梦。”决赛的看台上，一位中国球迷高举着特制的加油板，表达着他的祝愿，也是无数国人对中国女篮的期望。继续冲吧，中国女篮!

## 国庆期间“江河奔腾看中国”直播特别节目启动

新华社电 中宣部将于国庆期间组织中央主要媒体推出“江河奔腾看中国”直播特别节目和相关专题报道。

此次直播中，中央和地方媒体将于10月1日至7日期间，选取长江、黄河、松花江和辽河、淮河、珠江、闽江、塔里木河、万泉河等流

域，以及京杭大运河等重要水系，着力展现江河奔腾、川流不息的壮丽自然画卷，日新月异、蒸蒸日上的流域发展盛况以及依水而居、安居乐业的百姓生活图景，以江河之美映衬时代之美，以江河之变反映国家之变，以江河之兴展现国家之兴。

## 国庆首日餐饮消费旺 广州多家老字号爆满



## 打卡中央红色交通线

## 90多年前的匆匆脚步 从这里进入广东

详见A3

## 干惊天动地事 做隐姓埋名人 战斗在罗布泊的广东人

详见A4

当《平凡英雄》凭借《钢铁意志》走上《万里归途》

## 新主流大片 实现国庆档开门红

详见A6



## 来自太空的祝福

### 神舟十四号航天员首次在空间站为新中国庆生

羊城晚报讯 9月30日，问天实验舱完成转位后，中国空间站组合体由两舱“一”字构型转变为两舱“L”字构型。中国空间站以全新的构型迎来新中国73周年华诞，神舟十四号航天员送出了祝福，这也是航天员首次在空间站为新中国庆生(见右图，视频截图)。

航天员刘洋从中国空间站分享了国庆节第一缕阳光。她说：“看，太阳出来了，我们的地球家园马上就从阴影区转到了日照区，会越来越明亮。”

据悉，9月30日12时44

分，神舟十四号航天员与地面天地协同，完成了问天实验舱转位。

当天16时许，航天员陈冬、蔡旭哲打开已完成转位的问天实验舱舱门，中国空间站以全新的构型迎来新中国的生日。

国庆假期第一天，航天员的主要工作是完成空间站组合体的日常照料与维护。未来，他们将配合地面团队完成空间站组合体的姿态调整和状态设置，等待后续梦天实验舱的来访。(央视)

